

我国稳步提高新冠病毒疫苗人群覆盖率

全国累计接种6498万人剂次

新华社北京电 新冠病毒疫苗最近接种进展如何?国家卫健委副主任李斌15日在国新办发布会上介绍,截至3月14日,全国共接种新冠病毒疫苗6498万人剂次。目前,我国正在按照重点人群、高危人群和其他人群有序推进的原则组织实施接种,稳步提高新冠病毒疫苗人群覆盖率。

第一步是重点人群接种,主要包括职业暴露风险较高的人群,有境外感染风险的人群和维持社会基本运行的关键岗位的人员,还包括边境县地区的18岁以上人群和服务业、劳动密集型行业等疾病传播风险较高的人群,部分因特殊原因需接种且身体基础状况较好的老年人,以及行业主管部门确定的其他重点人群。目前,重点人群的接种工作正在有序开展。

第二步将开展高危人群的接种,主要包括老年人、基础性疾病患者等人群。由于目前临床试验关于这类人群保护效力的数据还不充足,因此这类人群接种工作需要根据疫苗研发进度来安排,临床试验获得足够的安全性、有效性数据后,将及时开展相关人

群的大规模接种。

第三步则是安排其他人群的接种,即除了上面两类人群外,其他有接种意愿的人员都可以在这一步安排接种。

国家卫健委疾控局局长常继乐提示,当前各地的接种工作以目标人群为主,主要依托所在单位组织集中接种。如果个别目标人群因为个人原因没能参与集中接种,可就近到所在地的接种单位进行补种,但要提前与接种单位联系或个人根据当地卫生行政部门、疾控机构或接种单位要求提前预约。

李斌表示,在疫苗流通和使用安全管理方面,国家建立了全国疫苗电子追溯协同平台,做到疫苗全程可追溯,疫苗来源可查、去向可追。在强化异常反应救治保障方面,已组织二级以上综合医院对口负责接种点的医疗救治保障工作,派出有经验的急诊急救人员携带必要的医疗设备、药品等驻点保障。畅通转诊渠道,建立救治绿色通道,全力组织救治。

沐铁城 王琳琳 彭韵佳

接种新冠疫苗后多久可打其他类疫苗? 疾控专家建议间隔2周以上

新华社北京电 接种新冠病毒疫苗后多久才能打其他种类疫苗?多种类疫苗交替接种是否会出现不良反应?15日,中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆在国新办新闻发布会上介绍,我们已组织专家组进行了专门研究和论证,最后结论是除“特殊情况”外,建议间隔2周以上接种。

王华庆特别提示,这里说的“特殊情况”是,比如有些公众遇到了动物咬伤或者出现外伤,这时要接种狂犬病疫苗或者破伤风类毒素疫苗,在这种情况下,不建议按照2周间隔接种,“可以不考虑间隔,优先接种狂犬病疫苗或者破伤风疫苗”。

“疫苗对人体来说是外来抗原,接种疫苗后会出现一些不良反应,但绝大多数都是一般反应,不需要处理就能够自愈。但如出现症状稍重的不良反应,建议受种者及时就医,及时诊治。”王华庆提醒,临床医生若怀疑是新冠病毒疫苗引起的不良反应要第一时间报告,以便及时开展相关调查和诊断。

围绕疑似不良反应或者不良反应的发生情况,王华庆表示:“我们对新冠病毒疫苗以及其他种类疫苗,后续还会持续进行监测和评估。”

王琳琳 徐鹏航

2020年全国市场监管部门 为消费者挽回经济损失44亿元

新华社北京电 2020年,全国市场监管部门通过全国12315平台、电话、传真、窗口等渠道共受理消费者投诉举报咨询2130.32万件,为消费者挽回经济损失44.03亿元。

2020年,全国12315平台访问量达7247万人次,累计注册公众用户682万人,全国市场监管部门依托12315平台共处理投诉举报咨询1726.29万件,投诉举报处理时间缩短5.35天。

全国市场监管部门已经将原工商、质检、食品药品、物价、知识产权统一整合到全国12315平台,实现了全业务、全系统诉求集中汇集。通过统一平台入口,消费者可以全天

24小时提交投诉举报。整合后新增的产品质量、食品安全、价格、药品等业务,占投诉举报总量的33.51%。

2020年,全国市场监管部门共受理投诉693万件,同比增长91.12%。从投诉问题来看,质量投诉排名居首;共受理举报452.05万件,同比增长429.76%,其中广告举报占比过半。投诉举报共涉及企业287.86万家,电商平台、游戏娱乐、在线教育培训、智能设备制造等新兴行业占比较高。受疫情影响,医疗健康、游戏娱乐、房屋租赁涉及企业数量均有所上升。

赵文君

免费领取播放器

您没有看错,就是免费送!

中老年朋友请注意!播放器免费送!



喜讯!为响应助老尊老、敬老爱老的号召,丰富老人晚年生活!即日起凡是60岁以上的中老年朋友,仅需您打一个电话,价值268元的播放机就给您免费邮到家啦!携带方便,操作简单、内容丰富、功率强、内存大,内含评书、相声、千首红歌、流行金曲、广场舞、二人转等名家戏曲。躺着听、坐着听、走着听,清

的价值268元的播放机就给您免费邮到家啦!携带方便,操作简单、内容丰富、功率强、内存大,内含评书、相声、千首红歌、流行金曲、广场舞、二人转等名家戏曲。躺着听、坐着听、走着听,清

免费包邮送到家!仅需您一个电话!

晨锻炼、洗衣做饭,想听就听、想唱就唱、想跳就跳!专为老年人量身定做的生活好伴侣!

郑重说明:我们不收取任何费用,每个地区仅限领取100份,60岁以上的中老年朋友优先领取!每家仅限领取一份。仅需您打一个电话,专用播放机大礼免费包邮送到家!先到先得、恕不预留、送完为止,赶紧来电报名免费领取吧!还有更大的惊喜等着您!

免费申领电话

400-661-0091

外交部驳有关方面涉港联合声明: 立即停止干涉中国内政

新华社北京电 针对有关方面近日发表涉港联合声明,外交部发言人赵立坚15日表示,中方敦促有关方面恪守国际法和国际关系基本准则,立即停止插手香港事务、干涉中国内政。

当日例行记者会上,有记者问:3月12日,七国集团外长及欧盟外交与安全政策高级代表就中国全国人大通过关于完善香港特区选举制度的决定发表联合声明,中方对此有何回应?

赵立坚说,针对近日少数国家恶意诋毁中国全国人大关于完善香港特区选举制度的决定,粗暴干涉香港事务和中国内政,中方表示强烈不满和坚决反对。

他说,中国全国人大就完善香港特区选举制度作出决定,是坚持和完善“一国两制”

制度体系、维护香港长治久安的重大举措,完全合宪合法、正当合理,将为全面落实“爱国者治港”提供更加坚实的制度保障,更好地维护香港社会的整体利益和根本利益,促进香港民主制度稳步向前发展,确保“一国两制”实践行稳致远。这是包括香港同胞在内的全国人民的共同意愿。

“我要再次强调,香港是中国的特别行政区,香港特区的选举制度是中国的地方选举制度,如何设计、如何发展、如何完善完全是中國內政。”赵立坚说,“中方敦促有关方面正视香港已回归中国24年的现实,恪守国际法和国际关系基本准则,立即停止插手干预香港事务、干涉中国内政。中方维护国家主权安全发展利益、维护香港长期繁荣稳定的决心和信心坚定不移。”

许可 董雪



3月12日~14日,“我眼中的全面小康”——大型全媒体系列采风活动走进溧水。本次活动由中共江苏省委宣传部等单位主办,江苏省新闻摄影学会、“视觉南京”网协办,20余家央媒、省媒、全省地级市党报,以及腾讯、新浪等社会媒体摄影大咖来到溧水,聚焦当地高新技术产业、城乡融合发展、宜居宜业环境等,用镜头记录溧水高质量发展的新成就和新风貌。

记者许丛军

12315平台将上线两项便民新功能: 进度查询、短信提醒

新华社北京电 记者15日从市场监管总局获悉,全国12315平台将开通“热线办理进度查询”和“工单短信提醒”两大便民功能。

“热线办理进度查询”功能,可方便消费者获取热线投诉举报的办理进度。当消费者拨打12315热线提出投诉举报后,可登录全国12315平台,输入拨打12315热线时使用的手机号或座机号,即可查询办理进度。若此投诉已处理完成,还可以对投诉办理情况

及涉及企业进行评价。

“工单短信提醒”功能,可对消费者自主提交的投诉举报进行短信提醒。当消费者通过全国12315平台门户网站、APP、微信公众号、小程序、支付宝小程序、百度小程序等渠道提交投诉举报后,平台将向其发送提醒短信,内容包含工单编号、消费者选择的市场监管局、12315网址等,是消费者维权途中“短信备忘录”。

赵文君

舒力健中老年健步鞋 太极养生按摩鞋免费送



每个地区仅
免费发放前99名,
另外厂家再送足浴养脚中药包一
份,白天穿舒力
健,晚上泡脚,可
以舒心健康。

舒力健老年
人鞋子的领导品牌,以“提升老年人美好生活”为品牌使命,舒力健老人鞋采用有机环保
橡胶防滑材质,经过100多道工序制成,轮胎

纹理设计,轻弹缓震防滑,针对中老年人脚型,前仓加宽、鞋面加高,实惠耐穿、舒适柔软。同时按摩鞋与高科技同步,让穿鞋更科学,智能遥控,一键操作:推拿、火罐、锤击、针灸、按摩、刮痧六种体验模式。在家做按摩、走路脚酸腿乏做按摩、旅游做按摩、坐车做按摩,处处都可以随时给足部做个按摩,让老年人走路更安全、脚部更健康。

免费领取电话
400-1022-180